              Wójt Gminy Tymbark ogłasza ostateczny wynik konkursu projektów na realizację zadania publicznego pn.
SPRZYJANIE ROZWOJOWI SPORTU W GMINIE TYMBARK
Na konkurs wpłynął jeden wniosek

1. Nazwa projektu oraz nazwa i adres wnioskodawcy:

   Sport dla wszystkich – upowszechnianie uprawiania sportu na terenie Gminy Tymbark oraz promowanie zdrowych form życia, aktywnego wypoczynku wśród dzieci, młodzieży i dorosłych – mieszkańców gminy, utrzymanie bazy sportowej w okresie od 17 stycznia 2014 roku do 24 grudnia 2014 roku
 – Klub Sportowy Tymbark w Tymbarku, 34-650 Tymbark 249
2. Opis przedsięwzięcia objętego projektem:
        Prowadzenie zajęć szkoleniowych wśród dzieci i młodzieży z terenu Gminy Tymbark. Prowadzenie i szkolenie młodzieży, w tym sekcji naborowych w zakresie piłki nożnej, zakup sprzętu sportowego do prowadzenia zajęć sportowych, udział w rozgrywkach piłkarskich, prowadzenie obozów sportowych, udział w rozgrywkach ligowych różnych szczebli wśród dzieci i młodzieży.
3. Całkowity koszt projektu: 75.500,00 zł,

4. Kwota dotacji przyznanej na projekt: 56.000,00 zł,

5. Uzasadnienie przyjęcia zgłoszonego projektu:

Realizacja przedsięwzięć zawartych w projekcie przyczyni się do sprzyjania rozwojowi sportu w gminie Tymbark w tym podniesienia poziomu wyszkolenia  sportowego dzieci i młodzieży w sekcjach piłki nożnej.
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INFORMACJA O ZREALIZOWANYCH PRZEZ GMINĘ TYMBARK 
W ROKU 2013 PROJEKTACH Z ZAKRESU SPRZYJANIA ROZWOJOWI SPORTU W GMINIE TYMBARK



    W roku 2013 Gmina Tymbark realizowała zadanie pn. Sprzyjanie rozwojowi sportu w Gminie Tymbark, za łączną kwotę 55.000,00 zł. Dotacja udzielona została Klubowi Sportowemu Tymbark w Tymbarku na realizację projektu pn. Rozwój sportu poprzez upowszechnianie uprawiania sportu na terenie Gminy Tymbark oraz poprzez promowanie zdrowych form życia, aktywnego wypoczynku wśród dzieci, młodzieży i dorosłych – mieszkańców gminy, utrzymanie bazy sportowej  – kwota dofinansowania 55.000,00 zł.

Dofinansowanie obejmowało: zakup sprzętu sportowego, wynagrodzenie trenerów, przewóz zawodników na mecze, utrzymanie obiektów sportowych, wynagrodzenie gospodarza obiektu, obsługa finansowa zadania.
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