PŁATNIKU

 złóż PIT-11 drogą elektroniczną !!!
Naczelnik Urzędu Skarbowego w Limanowej zwraca się z prośbą do wszystkich płatników podatku dochodowego od wynagrodzeń pracowników o rozważenie możliwości  elektronicznego złożenia deklaracji PIT-11 i innych za pośrednictwem aplikacji e-deklaracje udostępnionej przez Ministerstwo Finansów.


Deklaracje PIT-11, PIT-8C, IFT-1/IFT-1R, PIT-40, PIT-4R i inne można składać drogą elektroniczną poprzez www.e-deklaracje.gov.pl . Na stronie tej podatnicy znajdą interaktywne formularze podatkowe wraz z instrukcją, które po wypełnieniu i opatrzeniu bezpiecznym podpisem elektronicznym można przesłać do systemu  drogą elektroniczną.
Na powyższej stronie w zakładce dla płatników znajdą Państwo wszystkie informacje na temat tego co jest potrzebne do wysłania deklaracji drogą elektroniczną

Ponadto na stronie internetowej www.ppus.pl  udostępniona została bezpłatna, bardzo prosta wersja aplikacji PPUS służąca do masowej wysyłki PIT-11 za 2013 r. do systemu                   e-deklaracje. Aplikacja posiada funkcję bezpośredniego pobierania potwierdzenia złożenia deklaracji UPO. (W przypadku tejże aplikacji brak jest wsparcia autorskiego i technicznego ze strony urzędu skarbowego).
Od przyszłego roku planowana jest zmiana sposobu rozliczania podatników i w związku z tym płatnicy zatrudniający powyżej pięciu pracowników będą mieli obowiązek  składać informacje  PIT-11 elektronicznie. Dlatego też zachęcamy do złożenia PIT-11 w formie elektronicznej już za 2013 r., gdyż będzie to forma przygotowania się do planowanych zmian.

Należy zauważyć, że przesłanie informacji drogą elektroniczną niesie za sobą wymierne korzyści organizacyjne i finansowe pozwalające na:
-  zebranie i uporządkowanie wszystkich dokumentów w jednym miejscu., 

-  eliminacja „ręcznego” podpisywania i wysyłania dokumentów,
-  automatyczne uzyskiwanie Urzędowego Poświadczenia Odbioru,
-  bezpieczny transfer danych,                                                                                                                                   -  eliminowanie ryzyka nieterminowego złożenia deklaracji.

 - oszczędność czasu związanego z przygotowaniem i wysyłką dokumentów,
 - oszczędność materiałów biurowych niezbędnych do przygotowania deklaracji,

 - oszczędność środków finansowych związanych z opłaceniem wysyłki bądź osobistego 
   dostarczenia deklaracji do właściwych urzędów skarbowych.

Poza przedstawionymi wyżej korzyściami, wziąć pod uwagę należy również względy prestiżowe, świadczące o tym że pracodawca z jednej strony dbając o minimalizację kosztów własnych, jednocześnie przyczynia się i wspomaga budowę nowoczesnej administracji państwowej.

